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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO ELEITORAL PARA ESCOLHA DO 
COORDENADOR E VICE-COORDENADOR DA ÁREA ACADÊMICA DE 
CIRURGIA DO CENTRO DE CIÊNCIAS MÉDICAS – FACULDADE DE MEDICINA 
DO RECIFE DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, REALIZADA  NO 
DIA TRINTE DE SETEMBRO DE 2025. 

 

No dia trinta de setembro de dois mil e vinte e cinco, realizou-se a eleição para os 
cargos de Coordenador e Vice-Coordenador da Área Acadêmica de Cirurgia da 
FMR/CCM/UFPE, por meio da plataforma Helios Voting, que viabilizou o pleito em 
ambiente virtual. Esteve inscrita a Chapa 1 – Ana Maria Menezes Caetano e Fábio 
de Oliveira Vilar (vice-coordenador). Conforme estabelecido no edital, a votação teve 
início às oito horas e foi encerrada às dezessete horas, transcorrendo integralmente 
sem intercorrências. Nesta mesma data, às dezoito horas, a Comissão Eleitoral 
reuniu-se pela plataforma Google Meet. Estiveram presentes a presidenta Ângela 
Cristina de Figueiredo Marinho Falcão e os membros José Luiz de Figueiredo, Milton 
Ignácio Carvalho Tube e Sérgio Rodrigues Dornelas Filho. A presidenta declarou 
aberta a sessão de apuração, com base no relatório oficial encaminhado pela 
Superintendência de Tecnologia da Informação (STI) em trinta de setembro de dois 
mil e vinte e cinco. Dos cinquenta docentes aptos ao voto, foram registrados vinte e 
sete votos válidos, distribuídos da seguinte forma: Chapa 1 obteve vinte e sete votos; 
Brancos obetiveram zero votos  e nulos obtiveram zero votos. Proclamou-se, assim, 
a eleição dos professores Ana Maria Menezes Caetano e Fábio de Oliveira Vilar, 
para exercerem, respectivamente, os cargos de Coordenador e Vice-Coordenador da 
Área Acadêmica de Cirurgia, para o biênio de dois mil e vinte e cinco à dois mil e 
vinte e sete. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às dezoito horas e 
quinze minutos do mesmo dia. Para constar, lavrou-se a presente ata, que vai 
assinada por mim, Ângela Cristina de Figueiredo Marinho Falcão presidenta da 
Comissão Eleitoral e membros.  
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